

回归人物和情感，漫威片口碑翻盘



天天娱乐

□师文静

引进片《银河护卫队3》上映6天票房2.5亿元，仍旧未能再现漫威宇宙的票房辉煌战绩，但收获了好口碑，好评度媲美《复仇者联盟4》。作为导演詹姆斯·古恩“银护系列三部曲”的终章，影片保持了该导演前作的独特风格，无厘头喜剧、复古摇滚、时尚科幻等元素做到极致，同时区别于其他漫威宇宙影片，没有走剧情狂轰滥炸的宇宙大战的路线，而是讲了一个以友情为内核的故事，因为有感染力、代入感很强，影迷纷纷共情打高分。

2014年上映的《银河护卫队》，因为角色都是漫威宇宙中的“二线人物”，一开始并不被影迷看好。但真正上映后，影片以独特

的人物群像、科幻风格牢牢吸引了大批影迷。片中，被劫持到外太空的地球人奎尔变身为放浪不羁的“星爵”；赏金猎人火箭浣熊被刻画得有点小肚鸡肠、喜欢恶趣味；复仇心切的“毁灭者”德拉克斯把自己烧成只剩一根筋的“弱智”；树人格鲁特只会说一句话，但趣味造型吸睛。与漫威宇宙主要英雄形象相比，这群怪咖更像是“反英雄”塑造，但好在每个角色都以奇异、新鲜吸引观众。队伍中不断增加的女英雄则个个能力超强、有智慧、有头脑，与一群搞怪男开启斗嘴、搞笑、打反派的日常生活。一群风格各异的二流废柴角色，当不了救世的头牌大英雄，只能打打灭霸的小跟班。影片中没有蚁人系列的量子宇宙，没有《雷神》系列的西方神话世界观，没有奇异博士系列的魔法宇宙等，就是几位独特角色开启地球外的银河系故事。为了不跟漫威大宇宙的严肃风格雷同，影片邀请了审美风格独特的导演詹姆斯·古恩执导，三部影片拍下来，却成为漫威宇宙的口碑代表作。

这位导演用一种全新的风格拍太空英雄故事，让硬核的宇宙科幻电影变成了一场复古秀，科技狂潮太空动作戏与复古摇滚、流行文化元素相结合，产生奇异的观影效果。这种文青风格拍大制作电影风险其实很大，但“银护系列”成功了，所以能将风格保持到第三部。

“银护系列”不缺乏宇宙科幻电影的想象力，也是漫威系列中很注重刻画人物情感关系的系列电影。前作中，星爵与卡魔拉的爱情、火箭浣熊与树人之间的友情都塑造得很生动，到了《银河护卫队3》更是将团队友情升华到极致，用一个带有悲伤内核的故事，完成了一部太空科幻片。影片故事承接前作，银河护卫队成员们已在虚无之地上安营扎寨快乐地群居下来，但是超能力者亚当术士从天而降，想要抢走火箭浣熊，将其送给大反派“至高进化”做生物研究，火箭浣熊被击穿身体，生命危急，银河护卫队成员为了营救火箭浣熊，勇闯至高进化的大本营。一条线

是银河护卫队寻找拯救火箭浣熊的重要零部件，与大反派轰轰烈烈地战斗；一条线是用悲伤、怜悯的情感铺垫，回顾火箭浣熊被进化改造的悲催前半生。火箭浣熊原来是扭曲变态的银河“纯洁”计划的牺牲品，也是最成功的试验品，在火箭浣熊认识到大反派的阴谋后，想带领动物试验品们集体逃走，但除了他，其他可爱的小动物被杀光。两条线都以友情为内核，火箭浣熊将死之时见到昔日的动物朋友们，得到心灵的救赎；银河护卫队为了拯救火箭浣熊，明知大反派做局下套，依旧勇往直前。“银护”三部曲其实都在弘扬友情、爱情的美好，不完美但至善的银护小队和虚伪的、追求所谓“纯洁”宇宙的反派交手，讽刺效果拉满。

《银河护卫队3》作为引进大片，口碑很高，但票房依旧没能起飞，这也是《蜘蛛侠：英雄无归》之后，漫威引进大片的集体悲惨命运，超级英雄科幻商业大片再也无法在票房上呼风唤雨。这其中虽然有系列片引进断档的原因，

更重要的是漫威宇宙电影的内容变化，从人物成长性故事过渡到多元社会主题的表达，再没有一部故事能像当初的“美队”“钢铁侠”等系列一样讲好一个完整、有感染力的故事。《银河护卫队3》没有像其他漫威电影一样，为了扩大人物宇宙跳入套路化的正反派叙事，而是用一多半的篇幅讲述火箭浣熊的个人命运史，回归到了人物成长和情感表达上，能很好地引发观众的共情和情感代入。影片也依旧保持了独特的审美趣味。

《银河护卫队3》是詹姆斯·古恩执导的该系列的终结篇，星爵离队回地球，完成成长史的火箭浣熊当上新队长，星云开始领导建设新星球，新卡魔拉重回盗猎者群体，每个人物都得到成长和想要的自由。从第一部到第三部，用好故事诠释了这些二线人物的团魂。对于漫威宇宙来说，观众可能会慢慢忘记那些炫酷震撼的宇宙大战场景，但会记住银河护卫队这一堆独特的怪咖角色。

编辑：孔昕 美编：陈明丽

公告声明

股东会召集公告：

山东刘郎商贸有限公司于2023年5月15日上午9:00在历下控股大厦1205室召开关于公司注销的股东会决议，通知股东杨华参加。若未到场，则视为弃权。

山东省光伏农业促进会清理债权债务拟申请注销公告

山东省光伏农业促进会，因长期未正常开展活动，无法组织召开会员大会表决注销，现向社会公告。

请对注销有异议的会员，以及与本会有未结清债权债务关系的单位和个人，自公告发布之日起45日内，向清算组申请确认。

清算组联系人：杨先生
联系电话：18660397380
2023年5月11日

综合招聘

常年高薪招聘美容师

芳香世家万虹广场店，形象好气质佳优先，年龄20-35之间，

18766128950

装饰装修

老技工装修

水电、粉刷、吊顶、隔断、

墙地砖13361063914

家电维修

◆修电视81113111

◆求购15864536825

收购字画

◆疏通改道13589098191

专业疏通

高价收购名家字画

电话：18866867078

地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

招租公告

现有两处楼房招租，分别位于山东省淄博市临淄区化工城北首石化大厦西裙楼1-2层（约2740平方米办公楼）与山东省菏泽市牡丹区人民路333号（约3140平方米住宅），人流量大，交通便利，商业氛围良好，欢迎电话咨询。

咨询电话：0531-67867329 0531-67867615

传真：0531-67867601 监督电话：400-6690705

山东建投金融服务有限公司

先行众创空间招商

成熟工业园区，优越营商环境，惠企政策对接，管家贴心服务。

现100m²、120m²、230m²、300m²、600m²、800m²、900m²、1700m²、1960m²、2100m²、2500m²、3000m²、5000m²车间独门独院出租，配套宿舍15—30m²独立卫生间。

专业团队运营，提供全方位标准化服务，免费共享接待商务区、免费代办各类经营手续，提供相关帮扶补贴，欢迎垂询。

◆阳光100小区E区1号楼503学区房商住两用143平方米出租出售

◆龙湖华庭6号楼2单元33层3301室137平方米学区房商住两用出租出售

◆龙湖华庭6号楼2单元32层3201室105平方米学区房商住两用出租出售

◆龙湖华庭10号楼1单元13层1301学区房商住两用147平方米出租出售

垂询热线：13805408666 王经理（微信同号）

康养服务专版

订版电话

0531-85196204

济南康邻倍乐护理院

济南市医养健康产业协会成员单位

失能（智）半失能、术后康复、临终长者

医养结合！专属服务团队！设备齐全！价格透明

咨询可享300元住院减免

地址：济南市市中区二环南路6663号

（公交二环南路九曲庄路站，下车即到）

咨询热线：0531-59696566/59696599

济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理

长期诚聘：护理人员

电话：86067888、15688862790

地址：经十路腊山立交桥段店南路124号

济南股骨头医院院内内侧

朝霞家庭式养老院

有森林、菜地、大院。

包吃住、洗衣服，每人每月2600元。

不能自理最低2800元。

免费试住三天

电话：13615311338（微信）

（65路公交车，仲宫刘家庄下车，村委会对面。）

有森林、菜地、大院。

包吃住、洗衣服，每人每月2600元。